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Відкриття таблиці періодичних хімічних 
елементів стала однією з важливих віх в 
історії розвитку хімії як науки.Першим ,хто 
відкрив таблицю, став російський вчений 
Дмитро Менделєєв. Неординарний вчений з 
широким науковим кругозором зумів 
об'єднати всі уявлення про природу хімічних 
елементів в єдину струнку концепцію



Джон Алексанр Ньюленд

У 1863 році запропонував свою теорію хімік 
і музикант Джон Олександр Ньюленд, який 
запропонував схему розміщення хімічних 
елементів, схожу з тією, що відкрив 
Менделєєв, але робота вченого не була 
прийнята всерйоз науковим співтовариством 
з-за того, що автор захопився пошуками 
гармонії і зв'язком музики з хімією.



У 1869 році Менделєєв опублікував свою 
схему періодичної таблиці в журналі 
Російського хімічного суспільства і розіслав 
повідомлення про відкриття провідним 
вченим світу. Надалі хімік не раз 
допрацьовував і поліпшував схему, поки 
вона не набула звичний вигляд.



Суть открытия Менделеева в том, что с 
ростом атомной массы химические свойства 
элементов меняются не монотонно, а 
периодически. После определенного 
количества разных по свойствам элементов, 
свойства начинают повторяться. Так, калий 
похож на натрий, фтор - на хлор, а золото 
схоже с серебром и медью. В 1871 году 
Менделеев окончательно объединил идеи в 
периодический закон. Ученые предсказал 
открытие нескольких новых химических 
элементов и описал их химические свойства. 
В дальнейшем расчеты химика полностью 
подтвердились - галлий, скандий и германий 
полностью соответствовали тем свойствам, 
которые им приписал Менделеев. 



Легенда свідчить, що Менделєєв відкрив 
таблицю хімічних елементів у сні. Випадок 
не єдиний, точно також говорив про своє 
відкриття Август Кекуле, якому приснилася 
формула бензольного кільця. Однак 
Менделєєв тільки сміявся над критиками. "Я 
над нею, може , двадцять років думав, а ви 
кажете: сидів і раптом ... готово!" - якось 
сказав учений про своє відкриття.



 Інша байка приписує Менделєєву 
відкриття горілки. У 1865 році великий 
вчений захистив дисертацію на тему 
"Міркування про з'єднання спирту з 
водою", і це відразу дало привід для 
нової легенди. Сучасники хіміка 
сміялися, мовлячи,що  вчений 
"непогано творить під дією спирту, 
сполученого з водою", а наступні 
покоління вже називали Менделєєва 
першовідкривачем горілки. Сміялися і 
над способом життя вченого, а особливо 
над тим, що Менделєєв обладнав свою 
лабораторію в дуплі величезного дуба. 
Також сучасники жартували над 
пристрастю Менделєєва до валізах



 
Таблиця Менделєєва не тільки упорядкувала 
хімічні елементи в єдину струнку систему, 
але і дозволила передбачити багато 
відкриття нових елементів. У той же час 
деякі хімічні елементи були визнані 
недійсними на підставі того, що вони не 
вписувалися в концепцію періодичного 
закону. Найбільш відома історія з 
"відкриттям" нових елементів небулия і 
корония. При дослідженні сонячної 
атмосфери астрономи виявили спектральні 
лінії, які їм не вдалося ототожнити ні з 
одним з відомих на землі хімічних 
елементів. Вчені припустили, що ці лінії 
належать новому елементу, який отримав 
назву короний (тому що лінії були виявлені 
при дослідженні "корони" Сонця - 
зовнішнього шару атмосфери зірки). Через 
кілька років астрономи зробили ще одне 
відкриття, вивчаючи спектри газових 
туманностей.



Наукова достовірність Періодичного закону 
отримала підтвердження дуже скоро: у 
1875-1886 роках були відкриті галій 
(экаалюминий), скандій (экабор) і германій 
(экасилиций), для яких Менделєєв, 
користуючись періодичною системою, 
передбачив не тільки можливість їх 
існування, але і, з разючою точністю, цілий 
ряд фізичних та хімічних властивостей



Дякуємо за увагу!


